4. Kakne ¢(ynxuuu m komanasl MATLAB, u3 pa3aena «I'padpuka» MOXKHO HC-
N0JIb30BATh MPH PEIICHUM 3aa4 AaHATUTUYECKOM r€OMETPUH HA TUIOCKOCTH?

KOHTPOJIBHBIE 3ATAHUA

1. ITocTpouTh OKPY>KHOCTB € LEHTPOM B Touke M(n,30-n) m paamycom R=2n, rae
n — HOMEP BapUaHTa.

2. TTocTpouTh 3IUMIC C HEHTPOM B TOUKE (-n,n-15), €cam €ro nojayocH paBHBL a)
a=n u b=1n/10; 0) a=n/2 u b=3n.

3. Tloctpouth runepOoOy ¢ HUEHTPOM B TOUKe (4,-3), €ciau €€ MOJyOCH paBHBI
a=Vn u b=2n, a pokycel: a) pacnosioxkeHsl Ha ock OX; 0) pacnoyioskeHsl HA ocu OY.

4. TloctpouTh mapabony ¢ BepmmHO B Touke O(2-n,n-1), ecnu: a) ee Pokyc
pacnoJioKeH Ha ocu adcuuce U p= -n/5; 0) ee PoKyC pacnoioKeH HA OCH OPAUHAT U
p=vn + 3.

5. IlpuBecTu KBaApaTUuuHyr (POpMy KpPUBOH K KaHOHMYECKOMY BHIY U OMNpere-
JATH THN KpuBOi: a) nx? —(n+4)xy+ 2*n?)y?+ (4 *xn)x—(2*n—4)y —
(2*xn+1)=0;
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